



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

До свята

Свою державу
славила
малеча



▶ СТОР. 4

Версія

Кінець міфу.
Кувалда стала
бумерангом



Фото малюнка з відкритих джерел.

▶ СТОР. 5

Точка зору

«росіяни
масово
втікатимуть.
Їм не треба
заважати»



Керівник Інституту Чорноморських стратегічних досліджень, головний редактор порталу BlackSeaNews Андрій КЛИМЕНКО.

▶ СТОР. 6

№ 171 (8188)

П'ЯТНИЦЯ, 25 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

«У нас є спільна мета — Перемога України у війні»

Демократичні країни світу спільними зусиллями можуть зупинити агресію росії. Про це на Міжнародному саміті «Кримська платформа» в Києві 23 серпня заявив Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук.

«У нас є спільна мета — Перемога України у війні, яку розпочала росія. Разом ми зможемо зупинити агресію й довести, що авторитарний режим, тиранія приречені на крах держави, яка їх культивує», — сказав він.

Президент провів низку зустрічей у День Державного прапора

Найближчими днями буде ухвалено новий, 18-й, пакет оборонної підтримки Фінляндії. Про це Президент України Володимир Зеленський повідомив під час спільної пресконференції з Прем'єр-міністром Фінляндської Республіки Петтері Орпо. Глава фінського уряду прибув до України з першим візитом у День Державного прапора. Сторони обговорили пріоритетні для України позиції, які будуть відображені в наступних пакетах допомоги.

«Я впевнений: ми разом можемо зробити дуже корисні речі в оборонній індустрії. На осінь готуємо перший Форум оборонних індустрій тут, в Україні, щоб наші партнери побачили можливості нашої держави, нашого суспільства, як ми розвиваємо наші потужності. Щоб ми могли залучити додатковий потенціал партнерів», — наголосив Президент України.

▶ СТОР. 5



Більше фото тут — www.golos.com.ua

До сесійної зали внесли знамено Незалежності

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання 24 серпня Верховна Рада продовжила роботу у пленарному режимі і 24 серпня — у День Незалежності України. Цього дня в залі все було урочисто: майже всі депутати у вишиванках. Всюди прапори держав-союзників. А ложі гостей і дипломатів заповнені представниками різних держав, друзями нашої країни.

У парламенті пролунав Державний Гімн у виконанні депутатського корпусу. Також до сесійної зали внесли Державний прапор. Той, який внесли до Верховної Ради 24 серпня 1991 року після ухвалення Акта проголошення незалежності України.

«Це права честь бути сьогодні в залі. І так само велика відповідальність для всіх нас», — наголосив Ярослав Железняк.

Серед ухвалених цього дня рішень — законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення соціального захисту військовослужбовців, поліцейських та деяких інших осіб» (№ 9638). Цю законодавчу ініціативу Давида Арахамії, керівництва парламенту та представників різних фракцій та груп було підтримано у першому читанні.

▶ СТОР. 3

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

ПОДІЇ

Нас вітають та підтримують

«Сила України — в її народі. У його мужності, силі та незмінній надії на майбутнє миру та процвітання в об'єднаній Європі. Вони є натхненням для всіх європейців. Вітаю Володимира Зеленського та народ України з Днем Незалежності», — написала в Твіттері голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн. Вона також повідомила, що у ці дні будівлі Європейської комісії було підсвічено синіми та жовтими кольорами. «Як данина поваги чоловікам і жінкам, які борються за майбутнє своєї країни. І як символ непохитної підтримки ЄС цієї хороброї країни».

▶ СТОР. 5

У вересні відбудуться слухання за позовом України проти рф щодо геноциду

Міжнародний суд ООН повідомив, що з 18 по 27 вересня 2023 року заслухає позов України до рф стосовно здійснення геноциду. Про це йдеться в документі, опублікованому на сайті цієї судової інстанції. Слухання розпочнуться з оголошення аргументів росії. Потім свої аргументи озвучить Україна. На 20 вересня заплановано виступи представників 32 країн, які підтримали Україну в цьому позові. Це Австралія, Німеччина, Австрія, Чехія, Словаччина, Бельгія, Хорватія, Естонія, Данія, Фінляндія, Люксембург, Ірландія, Болгарія, Швеція, Канада, Кіпр, Нідерланди, Франція, Іспанія, Італія, Греція, Латвія, Ліхтенштейн, Литва, Норвегія, Мальта, Нова Зеландія, Португалія, Польща, Румунія, Велика Британія та Словенія.

Презентували філософію відродження Маріуполя

Головні пріоритети для Маріуполя після його деокупації — про це йдеться в покроковій стратегії Mariupol Reborn, яку презентували у Дніпрі.

Також у проєкті зроблено акценти на тій роботі, за яку треба взятися у перші півтора року. Зокрема, тут враховані безпекові механізми для мешканців, початкове відновлення комунального господарства та транспортної інфраструктури, а також економіки, медицини та культури.

▶ СТОР. 8

КОРОТКО

■ У Сергіївській громаді, що на Полтавщині, депутати сільради на черговій сесії ухвалили рішення про виділення понад 688 тисяч гривень на придбання квадрокоптерів для ЗСУ, повідомляє наш власкор Василь НЕЙЖМАК.

■ Волинським воїнам 100-ї бригади ТрО, які захищають Україну на передовій, передали техніку: ноутбуки, повербанки, квадрокоптер Mavic, зарядну станцію та сонячну панель до неї. Забезпечити військових допомогою вдалося завдяки співпраці Волинської ОВА та благодійного фонду «Вірино в Україну», інформує наш власкор Микола ЯКИМЕНКО.

■ Марія Онишук, випускниця Вінницького ліцею № 17, єдина в області склала три предмети з Національного мультипредметного тесту з найвищим результатом — по 200 балів за кожен. За високі успіхи у навчанні дівчина отримала у нагороду 30 тисяч гривень від міської влади, дізнався наш власкор Віктор СКРИПНИК.

«У нас є спільна мета — Перемога України у війні»

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Спікер українського парламенту зауважив, що сьогоднішні виклики спонукають розглядати деокупацію Криму в ширшому контексті — як невід'ємну складову глобальної архітектури безпеки. Руслан Стефанчук озвучив кілька напрямів, важливих для відновлення безпеки в Європі та світі:

Перше. Повне відновлення територіальної цілісності в її міжнародно визнаних кордонах, тобто до кордонів 1991 року. Збройні Сили України роблять усе, щоб наблизити досягнення цієї мети. І ми розраховуємо на потужну підтримку світу.

Друге. Військово-політичне керівництво повинно понести покарання за воєнні злочини. З початку повномасштабного вторгнення зареєстровано понад 103 тисячі злочинів агресії та воєнних злочинів росії проти України.

Третє. Шантаж і можливість створення загроз у сфері енергетичної та ядерної безпеки є неприпустимими. Безпекова архітектура має передбачати алгоритм заходів для протидії їм.

Четверте. Трансформація безпекового середовища дозволить зберегти суверенітет і територіальну цілісність, підвищити захищеність державних кордонів.

П'яте. Потужною інвестицією у зміцненні ар-



хітектурної безпеки Європи є членство України в НАТО. Агресор розуміє виключно мову сили і повної міжнародної ізоляції. Санкційний тиск проти росії повинен лише посилюватися.

На думку спікера українського парламенту, досягнення цих цілей можливе, якщо буде реалізовано Формулу миру Президента України Володимира Зеленського.

«Цей чіткий план з 10 пунктів є ключем для становлення нового світового порядку», — сказав Руслан Стефанчук. І закликав міжнародну спільноту не відкладати важливих рішень, які заклада-

ють міцний безпековий фундамент для майбутнього держав та народів.

Голова Верховної Ради поділився мрією, щоб наступний четвертий саміт «Кримської платформи» Україна провела під українським прапором у визволеному Криму.

Ольга СРІБНА.

Про яку підтримку України говорили учасники «Кримської платформи»

Прем'єр-міністр Канади Джастін Трюдо анонсував пакет санкцій щодо 29 юридичних та чотирьох

фізичних осіб із росії, зокрема в ядерній галузі. Він додав, що санкції діятимуть, доки росія не виведе війська з усієї української території включно з Кримом.

«Канада продовжуватиме стояти разом з Україною стільки, скільки буде потрібно», — підсумував Трюдо.

Японія надасть Україні допомогу на суму до 7 мільярдів доларів. Про це заявив прем'єр-міністр Японії Фуміо Кішіда. Як голова G7, він провів саміт у Хіросімі, де країни-учасники разом із Президентом України одностайно засудили будь-які од-

носторонні спроби силою змінити статус-кво.

«Я відвідував Київ і Бучу в березні цього року і став свідком трагедії на власні очі. Це підтвердило мою переконаність, що агресія росії проти України є надзвичайним актом, що порушує основи міжнародного порядку», — додав Фуміо Кішіда.

Прем'єр-міністр Молдови Дорін Речан підтримав створення спеціального міжнародного трибуналу для злочинів агресії проти України й закликав збільшити поставки систем ППО для України. Він заявив, що окупація Криму є викликом національній, регіональній та глобальній безпеці.

«Росія має бути позбавлена всіх надбань агресії, що означає повну й безумовну деокупацію України включно з Кримом. рф має бути притягнута до відповідальності за акти агресії», — зазначив Дорін Речан.

Президент Польщі Анджей Дуда вважає, що від результату війни росії проти України, в тому числі, чи зможе вона «закріпити» за собою Крим, залежить збереження всього світового порядку.

«Не має бути ніяких поступок росії. Давайте не забувати, які реальні ставки у цій війні. Це збереження світового порядку, що заснований на міжнародному праві, повазі до

територіальної цілісності та праві нації визначати своє майбутнє. На кону — все, що є наріжними каменями вільного світу», — підкреслив Анджей Дуда.

Президент Литви Гітанас Науседа наголосив, що контроль над Кримом росія використовує для обмеження свободи судноплавства в Чорному морі, створюючи загрози для глобальної продовольчої безпеки.

«Усе почалося в Криму в лютому 2014 року. І, судячи з усього, це місце, де все має закінчитись — коли Крим повернеться як частина держави Україна», — сказав Гітанас Науседа.

Євросоюз посилюватиме допомогу для України та «ніколи не визнає спроби росії змінити статус тимчасово окупованих територій України, щоб позбавити її народ національної ідентичності». На цьому наголосив президент Європейської ради Шарль Мішель.

«Ми застосували масовані санкції проти росії, підтримуємо вас поставками зброї та боеприпасів та будемо посилювати таку допомогу. Ми рішуче налаштовані підтримати вашу країну фінансово. Ми стоїмо поряд із вами у боротьбі за свободу, і стоятимемо поряд із вами під час відбудови країни», — зауважив Шарль Мішель.

Фото: rada.gov.ua

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕМИ НА 6-Й СТОР.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з делегацією європейських парламентаріїв United for Ukraine

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з делегацією європейських парламентаріїв United for Ukraine.

Сторони, зокрема, обговорили подальшу підтримку обороноздатності України, продовження санкцій проти держави-агресора, імплементацію Формули миру Президента України Володимира Зеленського, а також шлях України до Євросоюзу та НАТО.

«Потужна делегація парламентського об'єднання United for Ukraine у такі важливі для нашої

країни дні — День Державного прапора України та День Незалежності України — у Києві. Щиро вдячні за цей візит підтримки й солідарності», — наголосив насамперед Спікер Парламенту України, подякувавши представникам кожної країни за всеосяжну допомогу Україні у найважчі часи боротьби за свободу та незалежність.

«Декілька країн доєдналися до літакової коаліції. Україна отримає винищувачі F-16, що суттєво змінить наші позиції на полі бою», — зауважив Руслан Стефанчук, додавши, що в аспекті пот-

реб України та підтримки нашої обороноздатності важливим є як кількість, так і швидкість постачання зброї.

Окрім того, Голова Верховної Ради України зацентрував на важливості продовження впровадження санкцій проти російської федерації. «Це дієвий механізм, якщо санкції справді не передбачають обходу, можливості зловживання, якщо дійсно чинять економічний тиск проти агресора», — зазначив він, подякувавши за запровадження вже 11 пакетів обмежень.

«Формула миру Президента України Володимира Зеленського для України вже давно не теорема, а аксіома. Це те, як ми бачимо відновлення справедливого й сталого миру для України», — зауважив Руслан Стефанчук, додавши, що Формула передбачає десять чітких пунктів, які базуються на нормах міжнародного права. Також Голова Верховної Ради України повідомив, що у питанні імплементації Формули миру Парламент України взяв на себе патронат п'ятого пункту, пов'язаного з питаннями відновлення вимог статуту ООН

і територіальної цілісності України.

Водночас Спікер Парламенту України подякував європейським колегам за підтримку України на шляху до Європейського Союзу. «Верховна Рада України робить усе необхідне, щоби вже наприкінці цього року Україна мала можливість відкрити перемовини про повноцінне членство в ЄС», — зазначив Руслан Стефанчук.

«Сподіваємося, що у Вашингтоні нам вдасться зібрати всі зусилля, щоб Україна пройшла цей тернистий шлях й отримала кінцеву відповідь

щодо наших прагнень бути частиною Організації Північноатлантичного договору», — акцентував Спікер Парламенту України.

«Маємо усвідомлювати, що ця боротьба вже переросла не просто в боротьбу за цінності та принципи, а й за те, яку модель сповідуватиме світ найближчих 100 років. Зрозуміло, що це буде модель країни, яка переможе у цій війні», — наголосив насамкінець Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фінляндія — справжній союзник, друг та особливий партнер

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук провів робочу зустріч із Прем'єр-міністром Фінляндії Петтері Орпо (на знімку).

«Фінляндія — справжній союзник, друг та особливий партнер України. Програма Уряду Фінляндії передбачає всі аспекти комплексної, всеосяжної та довгострокової підтримки України на наступні роки», — наголосив насамперед Спікер Парламенту України.

Руслан Стефанчук висловив вдячність за лідерство й особистий внесок у зміцнення міжнародної безпеки та практичну допомогу Україні з боку Фінляндії, зокрема, за черговий 18-й пакет допомоги Україні, який буде схвалено урядом Фінляндії цього тижня.



Сторони також обговорили подальшу оборонну допомогу та питання європейської інтеграції України.

«Сподіваємося, що прагнення України стати країною Європейського Союзу буде оцінено — і наприкінці цього року ми розпочнемо перемовини про повноцінне членство в ЄС», — зауважив Спікер Парламенту України. Він також заповнив, що і Президент України, і Парламент України, і Уряд України роблять усе, щоб Україна виконала всі сім рекомендацій, які отримала, здобувши статус кандидата на вступ до Євросоюзу.

Руслан Стефанчук наголосив, що розраховує на актив-

не залучення Фінляндії до формування консенсусу щодо запрошення України приєднатися до Північноатлантичного Альянсу: «Адже членство у НАТО — стратегічна мета України». «Ми готові пройти за вами цей шлях. Готові сповідувати ті принципи й пріоритети, які б дали нам можливість бути успішними на цьому шляху», — зауважив Спікер Парламенту України.

Окремо Голова Верховної Ради України зацентрував на важливості імплементації Формули миру Президента України Володимира Зеленського, висловивши вдячність за тверду підтримку Фінляндією ініціативи.

«Для нас надзвичайно важливим є почати спілкування про переформатування глобальної системи світової безпеки. Тому що і ми, і ви маємо такого скаженого сусіда. І знаємо його як ніхто інший. Тому саме разом маємо бути активними учасниками цієї трансформації», — зауважив Руслан Стефанчук.

«Ваша боротьба — це боротьба за наші спільні цінності. Це цінності ліберальної демократії. І наша спільна мета — не дати путіну перемогти», — наголосив, зі свого боку, Прем'єр-міністр Фінляндії Петтері Орпо.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

До сесійної зали внесли знамено Незалежності

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання
24 серпня

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Проектом пропонується збереження грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які потрапили в полон, а також зникли безвісти за особливих обставин, та можливість виплати їхнім сім'ям.

Також пропонується: ► уточнення порядку виплати грошової компенсації військовослужбовцям та поліцейським за невикористані дні відпусток;

► уточнення порядку виплати грошової компенсації за невикористані дні відпусток у разі загибелі (смерті) військовослужбовців та поліцейських;

► удосконалення порядку виплати одноразової грошової допомоги при звільненні з військової служби.

Водночас народні депутати проголосували за створення нової парламентської Тимчасової спеціальної комісії з питань розробки основних засад державної політики щодо взаємодії з національними рухами малих і корінних народів рф (голова — Ярослав Юрчишин, «Голос»,

заступники: Марія Мезенцева («СН») та Володимир В'ятрович («ЕС»)).

«Україна — форпост свободи. Битися з росіянам за волю — наш єдиний шлях та наша місія водночас. Разом із колегами в рамках ТСК ми будемо рухатися в кількох напрямках.

Перший, полягає в тому, щоб встановити зв'язки з нескореними представниками тих національностей, чия земля під російським гнітом. Сьогодні ми переживаємо одну проблему та глобально прагнемо однієї цілі — розвалу росії на різні етнічні держави. Мусимо об'єднати наші зусилля і бити ворога гуртом.

Другий напрям роботи, — міжнародний. Будемо порушувати питання розвалу росії та доносити ці меседжі до наших західних партнерів. Маємо змінити їхні погляди і довести: світ стане безпечнішим, коли з його мапи зникне великий терорист. Цивілізованому світу потрібно не боятися, а прагнути тотального розпаду рф», — наголосив новопризначений очільник комісії Я. Юрчишин, додавши, що «це дуже символічно, що в День відновлення



Голова Комітету у закордонних справах Парламенту Естонії Марко Міхельсон.

нашої Незалежності ми робимо крок до того, щоб інші народи також здобули свою незалежність від росії». «Волю народам — волю людині», — констатував він.

Парламент наразі відхилив законопроект «Про державний контроль за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки» (№ 6119). Натомість у першому читанні (259 «за») було підтримано законопроект «Про внесення змін до деяких законів Укра-

їни щодо пропорційного обчислення страхового стажу особам, які працювали за межами України» (№ 9453).

За словами співоголови фракції «ЕС» Ірини Герашенко, законопроект особливо актуальний у зв'язку з денонсацією угод про пенсійне забезпечення з країнами СНД.

Верховна Рада також ратифікувала Протокол, який вносить зміни до Угоди між Урядом України і Урядом Молдови про діяльність залізничного транспорту.

Зокрема, це дасть змогу здійснювати транзитні перевезення територією України на дільниці Етулія (Молдова) — Рені (Україна) — Джорджюлешть (Молдова) порожнього рухомого складу всіх форм власності та вантажів, які прямують зі станцій Молдови та України або транзитом через Україну і Молдову призначенням на/з станції Джорджюлешть (Молдова) та Галац-Ларга (Румунія) без зупинки та проведення на станції Рені прикордонного, митного та інших заходів офіційного контролю. «Це сприятиме збільшенню обсягів перевезень вантажів

та пропускної спроможності пунктів пропуску Фрікацей — Етулія та Рені — Джорджюлешть», — зауважив Олексій Гончаренко («ЕС»).

Крім того, парламент денонсував три угоди:

► № 0219 — зупинення дії Угоди між КМУ та рф про реадмісію (253 «за»);

► № 0220 — вихід з Угоди про співробітництво держав — учасниць СНД у створенні, використанні та розвитку міждержавної мережі інформаційно-маркетингових центрів для просування товарів і послуг на національні ринки (249 «за»);

► № 0221 — припинення дії Угоди між Україною та рф про співробітництво в галузі попередження розповсюдження хвороби, що спричиняється вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ-інфекції) (246 «за»).

Насамкінець народні депутати ухвалили в другому читанні та в цілому законопроект «Про правотворчу діяльність» (№ 5707).

Олена ГОРБУНОВА.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут —

www.golos.com.ua



Під час засідання.



На сесійному засіданні голови облвійськадміністрації Світлана Онищук та облради Олександр Сич нагородили мешканців Прикарпаття, котрі відзначилися бойовими звитягами та волонтерською діяльністю, отримали значні успіхи задля іміджу держави та Івано-Франківщини.

«Бажаю сили духу, духу волі й духу незалежності, бо це — головна запорука нашої Перемоги!», — зазначив Олександр Сич.

Затверджено фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища за рахунок планових надходжень та перевищення бюджету. Задля мінімізації ризиків підтоплення під час повеней передбачено будівництво та реконструкцію гідротехнічних і берегоукріплювальних споруд.

Депутати також схвалили Концепцію інтегрованого розвитку гірських територій Прикарпаття на найближчі два роки. Це покращення інфраструктури, започаткування нових виробництв, активізація міжрегіонального і транскордонного співробітництва, що сприятиме громадам стати успішними та інвестиційно привабливими. Адже Перемога має бути й на економічному напрямі.

Людмила СТРАЖНИК.

Івано-Франківська область.

На знімку: у президії —

Світлана Онищук та Олександр Сич.

Фото прес-служби ОВА.

До школи — з рюкзаком, наповненим приладдям

Учні із сімей, які найбільше потребують підтримки, підуть до школи з обновками — рюкзаками з напичкою «UNICEF». Кожен із них наповнений шкільним приладдям: щоденник, зошити, фарби, ручки, фломастери, олівці, клей, ножиці тощо. Усе це стане у пригоді під час уроків та виконання домашніх завдань.

Наплічники отримають учні закладів се-

редньої освіти Вінниччини таких категорій:

діти, один з батьків яких загинув чи зник

безвісти під час російсько-української війни

(5—8-й класи); діти з числа вимушених переселенців (5-й клас); хлопчики і дівчатка з багатодітних родин, які підуть навчатися до п'ятого класу.

Обновки вручать дітям шкіль усіх шести районів і обласного центру.

Начальник Вінницької ОВА Сергій Борзов, який разом із народною депутаткою України Іриною Борзовою передав рюкзаки керівникам районних військових адміністрацій, висловив вдячність за допомогу та співпрацю партнерам з UNICEF Ukraine. Про це посадовець написав на своїй сторінці у Фейсбукі.

Віктор СКРИПНИК.

Вінницька область.

Фото з фейсбук-сторінки Сергія Борзова.



Перемога має бути й на економічному напрямі

Діти загиблих захисників України у Житомирі отримали від благодійників незвичайний подарунок — чотирилапого друга. Нові домішки у родинях полеглих Героїв знайшли 16 песиків породи бішон фрізе. Вони чиповані, вакциновані і мають ветеринарні паспорти. Організатори акції сподіваються, що тварини сприятимуть психологічній реабілітації дітей, які пережили важку втрату, стануть джерелом яскравих і позитивних емоцій, *дізналася наш власкор Оксана Лук'яненко*

ВІННИЦЯ:

Відзначили тих, хто повернув світло херсонцям

Вінницькі енергетики повернулися додому з Херсонщини. Майстри, електрики, водії протягом півтора місяця працювали над відновленням однієї з ліній електропередач, щоб на деокупованій території люди мали можливість користуватися електроенергією.

Роботи виконували подекуди у надзвичайно складних умовах. Енергетики не раз опинялися у ситуаціях, коли оголошу-

вали повітряні тривоги, відбувалися обстріли. Працювати могли б швидше — не було можливості зайти на заміновані території. Доводилося чекати на їх розминування.

«Наші енергетики вкотре довели свою згуртованість, незламність та професійність, — зазначив начальник Вінницької обласної військової адміністрації Сергій Борзов під час зустрічі з тими, хто повернувся з Херсон-

щини. — Лінія, яку вони ремонтували, уже працює і дає людям електрику».

Посадовець назвав героями своїх співрозмовників. Відзначив їх почесними грамотами обласної військової адміністрації та обласної ради. Подякував за патріотизм, свідому громадянську позицію та професіоналізм. Про зустріч з енергетиками Сергій Борзов розповів у Фейсбуці.

Віктор СКРИПНИК.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК:

Забезпечили для потужного поступу

Для новоствореного батальйону з Івано-Франківщини передали 15 дронів, автомобільні та індивідуальні рації й інші засоби зв'язку, електроінструменти, генератори, комплект літнього одягу та багато інших речей, необхідних для облаштування командного пункту, логістики та побуту бійців.

«Докладаємо всіх зусиль, щоб підсилити на-

ших захисників, — розповіла очільниця облвійськадміністрації Світлана Онишук. — Допомогу передали вагому — загалом на 5,5 мільйона гривень. Так само колектив управління екології та природних ресурсів ОВА придбав на потреби батальйону автомобіль».

Днями й керівники обласного центру комплектування та соціаль-

ної підтримки побували на передовій. Разом із депутатом облради Дмитром Сіреджуком і підприємцем Василем Кавлаком передали 42-й механізований бригаді шість позашляховиків та БПЛА-квадрокоптери. Така підтримка важлива для потужного поступу наших бійців.

Людмила СТРАЖНИК.

ЧЕРНІВЦІ:

Перерахували шосту частину бюджету

Обласний центр перерахував ЗСУ 502 мільйони гривень. Про це повідомив чернівецький міський голова Роман Клічук і зазначив, що це шоста частина річного бюджету громади.

«Можливо, це стане новиною для більшості, але майже 502 мільйони — це внесок громади у за-

безпечення відсічі збройної агресії та підтримки військових і їхніх родин від початку повномасштабного вторгнення. Всі офіційні запити від військових для передової задовольняємо.

Ми не можемо дати гроші на всі збори, які проводять волонтери і

військові, бо законодавство це не дозволяє. Але всі офіційні запити ми підтримуємо і робитимемо це надалі: на найближчій сесії виділимо ще майже 17 мільйонів на потреби військових формувань», — повідомив Роман Клічук.

Сергій СУЛИМА.

ПОЛТАВА:

Свою державу славила малеча

У бібліотеці-філії № 13 Полтави з нагоди Дня Незалежності влаштували святкову програму під девізом «Моя країна — Україна».

Цього разу її учасниками стали наймолодші читачі книгозбірні. Їх посправжньому захопило дійство, підготовлене ровесниками — юними талантами з гуртка Viktoru.

Діти грали на музичних інструментах, декламували патріотичні вірші, співали українських пісень. Зрештою, всі разом збирали пазли карти України, яку «зшивали» по областях.

На завершення зустрічі учасники святкової програми переглянули книжкову виставку «Живи, моя

державо!», сформовану бібліотекарями до Дня Державного прапора. Діти ознайомилися з виданнями, в яких у доступній для них формі представлено історію нашого державотворення.

Василь НЕЙЖМАК.

Фото з сайту управління культури міськради.

УЖГОРОД:



Завдяки чеським добродійникам переселенці мають житло

Делегація з краю Височина Чеської Республіки під час перебування на Закарпатті відвідала комунальний заклад вищої освіти «Академія культури і мистецтв». Тут за кошти чеських партнерів (а це понад 5 млн крон) були відремонтовані житлові приміщення, кухні та коридор на одному з поверхів гуртожитку.

Окремі благодійні організації відновили санвузли, надали побутову техніку, необхідні пристрої, меблі, постільну білизну тощо. Одне слово, як констатують у пресслужбі обласної ради, тепер там комфортні умови для проживання. Та найважливіше, що у гуртожитку знайшли прихисток 60 переселених українців із регіонів, охопле-

них війною. Переважно це матері з дітьми і люди похилого віку. А в майбутньому ці приміщення використовуватимуть студенти вишу.

Ознайомила чеських гостей з результатами ремонтних робіт ректорка академії, депутатка обласної ради Наталія Шетеля. Насамперед зазначила, що будівля споруджена ще у 1985 році, і відтоді не проводився капітальний ремонт. Та нині завдяки підтримці чеських друзів переселенці зможуть проживати в належних умовах. Пані ректорка подякувала меценатам за допомогу і також коротко розповіла про перспективи подальшої діяльності навчального закладу, який стрімко розвивається і широко пропонує українське мистецтво

не лише на Закарпатті та сусідніх з Україною державах, а й на фестивалях у Франції.

А самі переселенці щиро дякували керівникам обласної ради і чеської делегації за всебічну підтримку. Зокрема, Вікторія з Харкова та Валентина із Токмака пригостили благодійників смачним тортом, спеціально спеченим для гостей-добродійників.

Голова обласної ради Володимир Чубірко звернувся до чеських друзів зі словами подяки за підтримку. А вже завдяки сучасному ремонту житлових блоків українці, які знайшли прихисток на Закарпатті, зможуть проживати в належних умовах.

Василь НИТКА.

Фото пресслужби обласної ради.

КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

«Слово Нації» міцнішає

Хмельницький. У місті відзначили переможців міського етапу літературного фестивалю-конкурсу «Слово Нації». Це молодь, яка має особливий талант до декламування та авторського написання віршів.

Сім років тому виникла ідея проведення його для дітей, які читають вірші подільських поетів і пишуть їх самі. Тепер конкурс набув всеукраїнського рівня. У творчому змаганні взяли участь майже дві сотні учнів та вихованців закладів загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти. До нього долучалися також діти-переселенці.

У номінаціях «Авторська поезія», «Художнє читання», «Поети рідного краю», «Україна понад усе» визначено 53 переможців. Їх відзначено грамотами міського голови та подарунками. Відзначили й педагогів, які підготували переможців.

Ірина КОЗАК.

Шкільні автобуси розподілили між громадами

Суми. Область отримала 15 шкільних автобусів. Їх уже розподілили між громадами: передали Королинської, Вільшанській, Липоводолінській, Ямпільській, Дубов'язівській, Миколаївській, Путинській,

Річківській, Верхньосироватській, Недригайлівській і Роменській ТГ.

В обласній військовій адміністрації інформують: загалом профінансовано придбання 23 шкільних автобусів, тому нинішні 15 — то лише «перший транш».

На покупку витратили майже 70 млн грн, з яких 44,3 млн — субвенція з державного бюджету. Три транспортні одиниці пристосовані для перевезення маломобільних пасажирів.

Володимир ЧЕРНОВ.

ЦИФРА

96 млн грн

було виділено під час нещодавньої сесії з міського бюджету Черкас на військові підрозділи ЗСУ, забезпечення виплат родинам загиблих бійців та інші види допомоги.

Лідія ЛІСОВА.

Ми з Баштанки

Миколаїв. У Баштанці відбувся обласний футбольний турнір, присвячений 32 річчю Незалежності України, «Пофіг танки, ми з Баштанки».

Захід відбувся під егідою Асоціації футболу Миколаївської області за підтримки голови асоціації, народного депутата України Олександра Пасічного. На відкритті змагань були при-

сутні міський голова Баштанки Олександр Береговий, новобузький міський голова Максим Лагодієнко, сільський голова Вільного Запоріжжя Олександр Латій, голова комітету дитячо-юнацького футболу АФМО Людмила Діброва.

Гості привітали присутніх зі святом Незалежності держави та цим чудовим футбольним дійством, а також висловили велику вдячність та пошану всім захисникам і захисницям України, завдяки кому є можливість проводити такі заходи.

Олена ІВАШКО.

Впроваджують освітній проєкт класів безпеки

Кропивницький. У школах обласного центру навчатимуть правил пожежної та мінної безпеки, домедичної підготовки, цивільного захисту.

«Такі класи — це сучасний інтерактивний простір, де кожна деталь викладання і опанування цих важливих навичок в умовах воєнного часу є конче необхідними», — наголосив начальник Кіровоградської ОВА Андрій Райкович. Він зауважив, що ці знання важливо здобути і батькам, і педагогам. Також необхідно, щоб цей формат навчання кропивницьких освітян поширився в закладах усіх громад області!

Петро МЕЛЬНИК.

Президент провів низку зустрічей у День Державного прапора

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Володимир Зеленський зазначив, що Фінляндія змістовно підтримує глобальні зусилля щодо реалізації Формули миру, і Прем'єр-міністр запевнив у готовності його країни виступити співлідером у реалізації низки її пунктів. Фінляндія також підтримує Україну на шляху до Євросоюзу й НАТО. Президент повідомив, що запросив Фінляндську Республіку розпочати перемовини стосовно двостороннього документа про безпекові гарантії для України.

Цього дня Володимир Зеленський провів кілька двосторонніх зустрічей із західними партнерами, які прибули до Києва, щоб узяти участь у третьому саміті «Кримської платформи». Зокрема під час перемовин із Президенткою Угорщини Каталін Новак йшлося про транскордонну співпрацю та спільні ініціативи у Закарпатській області, пові-

домляє Офіс Президента. Володимир Зеленський акцентував на важливості підтримки України з боку Угорщини у боротьбі з російським агресором, а також на шляху інтеграції нашої країни до Європейського Союзу й НАТО. Він окремо відзначив допомогу Угорщини в лікуванні поранених українських військовослужбовців і навчанні військових медиків.

Володимир Зеленський також зустрівся з Президентом Литовської Республіки Гітанасом Науседою. Він подякував колезі за активну участь у реалізації цілей Міжнародної «Кримської платформи» та особистий внесок у всебічну допомогу Україні з боку Литви для протидії повномасштабній російській агресії. Володимир Зеленський відзначив високий рівень організації та проведення саміту НАТО, що відбувся у Вільнюсі в липні, та подякував також за підтримку України в межах цього важливого заходу.

Лідери підтвердили готовність до плідної взаємодії з реалізації Української формули миру та проведення Глобального саміту миру, обговорили співпрацю в питаннях продовольчої безпеки, акцентуючи на розбудові альтернативних шляхів як маршрутів Чорноморської зернової ініціативи, повідомляє ОП.

Під час зустрічі з Прем'єр-міністром Молдови Доріном Речаном співрозмовники обговорили питання розвитку транзиту українського продовольства територією Молдови та розбудови відповідної інфраструктури. Інтеграція України й Молдови у Європейський Союз є спільною метою двох країн, тож сторони домовилися про координацію зусиль на цьому шляху.

Також Президент України провів зустріч із Головою Президії Боснії і Герцеговини Желько Комшичем і членом

Президії цієї держави Денісом Бечировичем. Президент наголосив, що Україну та БіГ об'єднує спільна мета — членство у Європейському Союзі. Він подякував за надання фінансової підтримки Україні та відзначив важливість приєднання Боснії і Герцеговини до санкційної політики ЄС проти росії.

Також Президент України зустрівся з американськими сенаторами Річардом Блюменталем, Ліндсі Гремом та Елізабет Уоррен. Глава держави високо відзначив наявну в Конгресі США двопалатну та двопартійну підтримку України й висловив окрему подяку Президенту Сполучених Штатів та всьому американському народу за лідерство в оборонній і фінансовій допомозі нашій країні.

Він наголосив на пріоритетності питання подальшого посилення системи української обороноздатності. Було відзначено важливість початку процесу передачі Україні літаків F-16, тренування пілотів та подальшої підтримки з боку США в цьому питанні, повідомляє ОП.

Учитель з Японії розповідає землякам про нашу історію

Неможливо перелічити всі способи, якими пересічні японські громадяни допомагають Україні в ці часи важких випробувань. Посольство України в Японії розповіло про пана Ютака Уеніші з міста Кіото, вчителя історії з 30-річним досвідом, який за власною ініціативою готує та викладає у відкритий доступ змістовні та зрозумілі лекції японською мовою про історію України.

Уже оприлюднено 8 лекцій, які є результатом кропіткої роботи. Наприклад, під час підготовки лекції про сталінський період пан Уеніші, окрім іншого, користувався своїм японським перекладом книжки Тимоті Снайдера «Криваві землі: Європа між Гітлером і Сталінін».

До цієї ініціативи пана Уеніші підштовхнуло усвідомлення того, що він, учитель історії, майже нічого не знав про Україну та історичний контекст нинішньої війни. Пан Уеніші добре розуміє, що рф використовує спотворену історію як зброю. Відповідно інформування широкої японської громадськості про «справжню історію України» стало його власним фронтом протистояння російській пропаганді та внеском у майбутню Перемогу України, йдеться у дописі нашого Посольства у Фейсбуці.



ФОТОФАКТ

Президент Литви Гітанас Науседа вручив у Києві державні нагороди своїй країні Головнокомандувачу ЗСУ Валерію Залужному, міністру оборони Олексію Резнікову та міністрові закордонних справ Дмитрові Кулебі. Як повідомила пресслужба Міністерства оборони, Валерій Залужний отримав офіцерський хрест Ордену Хреста Витязя (Погоні), Олексій Резніков — орден «Хрест Погоні», Дмитро Кулеба — орден «За заслуги перед Литвою». «Боротьба України за волю — це і наша боротьба», — наголосив Гітанас Науседа.

Фото зі сторінки Посольства Литви в Україні у Фейсбуці.

Кінець міфу. Кувалда стала бумерангом

У тверській області на висоті 8500 метрів зазнав катастрофи приватний літак засновника військової компанії «вагнер» Євгенія Пригожина. На борту разом із ним перебувала верхівка «вагнерівців», у тому числі права рука Пригожина Дмитрій Уткін. Літак прямував з Москви до Санкт-Петербурга і зник з радарів у тому районі, де, як правило, перестають передавати сигнали урядові лайнери, котрі летять поблизу резиденції путіна на валдаї. Загинуло десять осіб, троє членів екіпажу і семеро найманців. Це трапилося рівно через два місяці після путчу Пригожина.

Висунуто дві версії: літак збили російські сили протиповітряної оборони або диверсія на борту.

Загибелі Євгенія Пригожина кремлівські ЗМІ присвятили 30 секунд, а для провідних світових мас-медіа це стало темою № 1, бо «вагнер» — це портрет нинішньої росії.

Кримінальний і воєнний злочинець пригожин жив у світі без правил і законів, знищував своїх противників без суду і слідства, і сам став жертвою своєї ж кувалди. Нічого дивного у його смерті нема, вважають

російські опозиціонери, путін не простив пригожину путчу і страху, який він пережив, коли колони «вагнерівців» йшли на Москву.

«Маємо справу з черговою позасудовою розправою. Якби це була нормальна держава, а не шалман імені путіна, то за заколот можна судити чи амністувати, але не можна бивати поза судовим процесом, особливо, коли людина не ховається. А ось у банді — тільки так і можна, адже хрін знає, що він на суді міг наговорити», — прокоментував громадський діяч

михайло ходорковський.

Політолог Аббас Гул'ямов не виключає, що це операція зі зникнення, організована самим пригожиним, який йде на пенсію. Але у такому разі він зникає з політики. Значною мірою це також смерть. Тільки не фізична, а політична.

«Бронепізд, яким переміщається путін, доведеться сильно зміцнювати, на вертольотах він літати вже не зможе. Думка про те, що по ньому вдарить свій же розрахунок ППО або свої ж занесуть йому до бронепізда скриньку з бомбою, звичайно, у нього посилюватиметься», — прогнозує Олександр Морозов, керівник інституту вільної росії, який у перші дні війни засудив путінську авантюру. Він вважає, що пригожин був настільки мерзенним, що аплодують нині у всіх домівках. Він бив десятки тисяч українців, він знищив групу жур-

налістів в Африці, він наганяв страх на обивателів, випускаючи з тюрем закоренілих злочинців.

Тож нічого особливого в росії, керівники якої живуть за законами організованого злочинного угруповання, не відбулося. Пригожин став жертвою чорного піару, послугами якого він постійно користувався, і розводки російського диктатора, який завжди знищував конкурентів і противників.

пригожина часто порівнювали з таким персонажем російської історії, як распутін, улюбленцем царського двору, і він повторив його долю.

путінський режим і його причіпники прямують до закономірного фіналу. росія вкотре заявила про себе як про терористичну державу.

У противників путіна жевріє надія, що такий лиходій, як пригожин, неодмінно залишить після себе якусь помсту, страшні таємниці режиму, які мають бути оп-

рилюднені. Але що може бути страшнішим, ніж божевільна путінська війна з цивілізованим світом?

Про смерть пригожина в авіакатастрофі якось уже повідомляли — у 2018-му в Конго, але він виявився живим.

За інформацією видання «Важные истории», приватна військова компанія «конвой», створена в Криму на гроші олігарха аркадія ротенберга і втб банку, планувала зайти в Африку. Заступник керівника групу андрей авер'янов, куратор операції з отруєння Скрипалів та болгарина Геброва, розробляв план повного заміщення пригожинського «вагнера» армійським корпусом міністерства оборони з 20 тисяч осіб.

За російськими джерелами, 22 серпня Лівію відвідав заступник міністра оборони рф юнус-бек євкуров. Мета — витіснити звітти пригожина.

Богдан КУШНІР.

Нас вітають та підтримують

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

З нагоди нашого свята українці отримують вітання з усіх кутків планети. Але передусім — від європейських сусідів.

«Мої дорогі українські друзі, у цей дуже важливий день, День вашої Незалежності, ЄС підтримує вас. Ми підтримуватимемо вас стільки, скільки потрібно, щоб ви були членом нашої європейської родини. Ваше майбутнє з нами. Зірки прапора ЄС майоритимуть над вільною та суверенною державою», — йдеться у вітанні голови Європейської ради Шарля Мішеля.

«Свобода, суверенітет, незалежність. Це те, на що Україна заслуговує, що підтримує Європа, і те, що чекає її у майбутньому. У День Незалежності ми підтверджуємо нашу відданість Україні. Ми підтримуватимемо вас стільки, скільки буде необхідно», — сказала під час відеозвернення глава Європейського парламенту Роберта Меццолана.

А верховний представник ЄС із закордонних справ і політики безпеки Жозеп Боррель, вітаючи українців, також нагадав, що навіть під час війни «Україна змінює себе за допомогою ключових реформ і просувається на шляху свого членства у Європейському Союзі». «Це майбутнє України, і ми у Європейському Союзі підтримуємо Україну. ЄС — разом з Україною, і ми будемо з Україною так довго, як буде потрібно. Слава Україні», — наголосив він.

«Сьогодні ви святкуєте Незалежність і свободу вашого народу. Це саме ті принципи, які захищає вся ваша країна у вашій відважній боротьбі проти жорстокої агресії росії. Ми захоплюємося вашою мужністю і вашою силою», — зазначив федеральний канцлер Німеччини Олаф Шольц.

«Сьогодні, коли Україна святкує свій День Незалежності, ми стоїмо разом з вами як ніколи міцно. Ваша стійкість, рішучість і непохитна відданість свободі надихають нас усіх. Разом, у спільній вірі в демократію та європейське майбутнє, ми рухаємося вперед. Слава Україні!» — йдеться у вітанні президента Молдови Маї Санду.

Коли верстався номер, вітання продовжували надходити.

Компенсація? Не дочекаються!

У Болгарії почався процес передачі портового терміналу Росенець, який за концесійною угодою експлуатувала російська компанія «лукойл», в управління вітчизняного державного підприємства «Портова інфраструктура». Тепер воно спільно з митним управлінням та службою прикордонної поліції здійснюватиме суворий контроль за поставками та отриманням нафти і перероблених нафтопродуктів. Про це в інтерв'ю болгарському порталу mediapool.bg повідомив міністр транспорту Георгій Гвоздейков.

Видання нагадує, що закон про дострокове припинення концесії парламент оперативно ухвалив наприкінці липня, однак його оскаржив президент Румен Радев у Конституційному суді. Суд ще не розглядав це питання, але, за словами міністра, закон повністю відповідає європейському регулюванню. «Тому я не бачу підстав до того, щоб Конституційний суд виніс інше рішення, ніж те, що ухвалив парламент. Чекаю, що суд просто підтвердить рішення Народних зборів», — сказав Гвоздейков. За його словами, у міністерства є «точні та явні докази того, що «лукойл нафтохім бургас» як компанія опосередковано контролюється росією», проти якої запроваджено економічні санкції.

Він додав, що «лукойл нафтохім бургас» вимагати компенсацію за дострокове припинення концесії не може, оскільки в європейському регламенті чітко зазначено, що концесіонер у разі розірвання угоди не може розраховувати на жодні компенсації.

Олександр БЛИК.

В Івано-Франківській ОВА вручили шкільні ранці з усім необхідним 53 першокласникам із сімей наших захисників. Ініціативу реалізували за підтримки соціальних партнерів — громадської організації «Мрія дітей України». Голова ОВА Світлана Онищук нагадала, що впродовж літа чимало неповнолітніх у межах ініціативи «Турбота про родину Героя» побували в оздоровчих закладах Прикарпаття та за кордоном, *повідомляє наш власкор Людмила Стражник*

Фото прес-служби ОВА.

«росіяни масово втікатимуть.

Ім не треба заважати»

Перша «Кримська платформа» підштовхнула путіна почати велику війну. Він відчув загрозу

До закінчення війни Крим не буде курортом. Він буде мілітаризований і стримуватиме російську агресію в Чорному морі. Там треба створити потужний щит протиракетної протиповітряної оборони, берегових корабельних ракет. Майбутнє Криму — на багато років — це українська, а можливо, в перспективі й міжнародна військова база, яка гарантуватиме стабільність у Чорноморському регіоні.

Про це в інтерв'ю «Голосу України» розповів Андрій Клименко, керівник Інституту Чорноморських стратегічних досліджень, головний редактор порталу Black-SeaNews.

— Пане Андрію, в нещодавньому інтерв'ю ви озвучили думку, що під час відступу із Криму росія зніщить інфраструктуру півострова. На чому ґрунтується ваш прогноз?

— Швидше за все, це «рису національного характеру» росіян. І її проявив багато в історії: і в часи Другої світової, і в період чеченських воєн.

Коли в середині 1990-х відбувався поділ Чорноморського флоту Радянського Союзу на Чорноморський флот росії та Військово-морські сили України, нам передавали військові містечка, гарнізони, кораблі. У жахливому стані. Що можна було відкрутити, росіяни відкрутили й вивезли. Знімали все: від унітазів до віконних рам. Не кажучи про прилади, обладнання. А якщо дивити чи турбину можливо було забрати — пошкоджували ломом.

Така само ситуація була, коли після окупації Криму вони віддали Україні частину військової техніки. Автомобілі зламано, пісок у двигуни насипано.

— Від руйнувань інфраструктури їх не зупинить те, що в Криму багато росіян — і тих, хто мешкав там до окупації, і хто приїхав після 2014 року?

— З росіянами некримськими цікава ситуація. Офіційна російська статистика каже, що до Криму після окупації переїхали приблизно 500 тисяч громадян рф. За нашими оцінками — а ми аналізуємо комплексно багато різної інформації, — виїшло щонайменше 1,1 мільйона цих панаехавших. Це дуже багато, третина населення. На початок 2014 року в Криму було 2,4 мільйона, умовно кажучи, старих кримчан. Залишилося до 2 мільйонів — хтось виїхав, хтось помер. І заїхав мільйон «нових».

У Криму було приблизно 50 органів влади та управління. Половина з них підпорядковані напряму московії — слідчий комітет, прокуратура, ФСБ та інші структури міноборони. У тих структурах було приблизно 75 відсотків російських чиновників, які приїхали з материка. У структурах, які замикалися на Сімферополі, —

приблизно половина. Усі ці чиновники приїхали працювати в Крим на кілька років, узяти сім'ї, купили житло. Це десятки тисяч людей. Частина з них почала вивозити сім'ї минулого року, коли сталася перша «бавовна» на території Криму.

Багато сімей військовослужбовців придбали помешкання в Криму. В Севастополі зводили цілі квартали будинків для росіян, які переїжджають.

Що ближче вони відчуватимуть небезпеку, то швидше той мільйон ломанеться виїжджати. А як? Літаки не літають з лютого 2022-го. Через окуповані райони півдня України вони навряд чи поїдуть, страшно. Уся ця маса рушить у напрямку Керчі — до мосту й поромної переправи. Буде так, як у Криму у 1920 роки, коли сотні тисяч росіян втікали від революції за кордон. У багатьох фільмах показують, як вони штурмували судна до Стамбула.

Тобто буде масова втеча, корки на переправах, черги в портах. Вони втікатимуть. Ім не треба заважати. Російська пропаганда чверть століття розповідає про нас із вами, що ми головорізи, бандерівці, які москалів розпинають, ріжуть, смажать і їдять. Тож якісь екстремали, звісно, спробують залишитися. Та не думаю, що їх буде багато.

— У державі є чітке розуміння, яким буде Крим після війни?

— Фахівці із «Кримської платформи» з залученням експертної спільноти, громадянського суспільства багато місяців працюють над гуманітарним виміром майбутнього Криму.

Створюється кадровий резерв. І це дуже правильно. У деокупованому Криму будуть потрібні десятки тисяч чиновників, держслужбовців, полісменів, фахівців з інженерних споруд, водоканалів, газопостачання тощо. Згадаймо Херсон після окупації. Там було знищено структури життєзабезпечення. Це потрібно буде відновлювати. На першому етапі створювати резервні механізми.

У значній частині суспільства й експертів є судження, що треба від-



новити туристичний потенціал Криму. Це ідеалістичне, романтичне, і, на жаль, нереалістичне бачення майбутнього.

До закінчення війни, тобто до мирної угоди з якоюсь майбутньою росією, Крим не буде курортом. Він буде мілітаризованим нами за участю союзників і стримуватиме агресію з російського узбережжя Чорного моря в напрямку всієї України. Ракеті «Калібр» усе одно звідки летіти — з Севастополя, з мису Тарханкут, з Анапі, з узбережжя Новоросійська чи Туапсе. Її дальності дозволяють. Тому Крим буде

акцентованою. І головне, щоб політика Туреччини від їх традиційного балансу схилилася в той напрямок, який декларує Україна. Це складно, цим треба займатися.

— На продовження теми безпеки. Військові експерти кажуть, що вибухи в Криму, яких стало значно більше останнім часом, — це підготовка до безпосереднього наступу. Президент Зеленський заявив, що без Криму не закінчиться війна. Керівник ГУР Кирило Буданов заперечує, що ЗСУ скоро будуть на півострові. В яку картинку для вас усе це укладається?

ЦИФРА

288,9 відсотка — настільки збільшився оборот громадського харчування у січні-лютому 2023 року, тобто в «мертвий туристичний сезон», у Севастополі проти січня-лютого 2022-го. По Криму без Севастополя цей показник становив 294,9 відсотка. Для порівняння: у Краснодарському краї, де курортно-туристична галузь значно більша за кримську, там розташовані міста-курорти Сочі, Анапа, Геленджик, оборот громадського харчування зріс на 5,5 відсотка. Такий гігантський сплеск роздрібної торгівлі на півострові зумовлений наявністю величезної кількості російських військових. Такі результати дослідження порталу Black-SeaNews.

військовим регіоном. Там повинен бути потужний щит протиракетної протиповітряної оборони, берегових корабельних ракет. І мають базуватися військово-морські сили України. Майбутнє Криму — на багато років — це українська, а можливо, в перспективі й міжнародна військова база, яка гарантуватиме стабільність у Чорноморському регіоні.

— Хто, найімовірніше, буде нашим союзником?

— Теоретично — країни НАТО в Чорному морі: Румунія, Болгарія, Туреччина. Однак країни Північноатлантичного альянсу дуже обережні, з української точки зору — надто. Для них легше вкотре висловлювати стурбованість, ніж зробити так, щоб цього не було.

Нам потрібна Румунія з її активнішою позицією. Ми зацікавлені, щоб позиція Болгарії була більш

Керченську протоку, працювало до 25 поромів. Зараз чотири—шість і взяти не дуже є звідки.

Однак у Криму дуже багато російських військових. У січні-лютому нинішнього року в Криму й Севастополі обсяг громадського харчування збільшився втричі проти січня-лютого 2022 року. Це означає, що хтось багато їсть. Звичайно, військові. Їх годують приватні фірми.

Крім того, величезна кількість поранених лікуються і проходять реабілітацію в Криму. З початку року не вистачає місць у військових госпіталах. Вони з весни почали забирати великі цивільні лікарні в Севастополі й Сімферополі під потреби військових. Десятки тисяч поранених перебувають у санаторіях. Тим більше, що це профіль таких курортів, як Саки та Євпаторія. У них є сторіччя досвіду лікування захворювань хребта, реабілітації людей із пораненнями та ампутацією кінцівок.

— Як змінився дискурс щодо Криму після повномасштабного вторгнення? І чого ви чекаєте від цього річної «Кримської платформи»?

— Якщо аналізувати промови Путіна в день початку великої війни й за день-два до того, то перший саміт «Кримської платформи» був одним із кількох факторів, чому Путін почав війну 24 лютого 2022 року. Вони відчували загрозу, не очікували, що «Кримську платформу» підтримає стільки країн. Коли 40 держав на рівні президентів та прем'єрів кажуть, що

Організаторами були Україна та Румунія. Сам факт, що Румунія долучилась як співорганізатор, багато про що свідчить.

Усі наші союзники бояться росії, але цей страх потроху зменшується. Історія боротьби українського народу та Збройних Сил України довела, що ніяка це не друга армія світу. Що ближче країна до України, то менше вона боїться. Особливо це стосується країн, які були у складі російської імперії, — Естонії, Латвії, Литви, а також Польщі. Вони мають свій історичний досвід жорсткої, в тому числі збройної, боротьби з москвою в різні роки. Над цим теж треба працювати, показувати, що не треба росії боїться.

Минулого місяця відбувся експертний захід — другий етап «Кримської платформи». Зараз її головна мета — взаємодія на рівні керівників держав, парламентаріїв та експертів за широкою участі засобів масової інформації. Сказати всім, що не може бути закінчення цієї великої війни без визволення Криму.

Світ втомлюється від війни. У різних експертних і політичних колах, особливо в Азії, звучить думка: припинімо вогонь, давайте Україна залишить росії якісь території, а потім час покаже. Наше завдання: показати світу, що позиція України стосовно деокупації Криму непохитна. Це не є предметом жодних перемовин. Крим має бути деокупований. Крапка.

— Наскільки великим, на вашу думку, у Криму після деокупації буде спротив Україні?

— Жорсткі проросійські настрої до окупації мали приблизно 20—23 відсотки населення Криму. Дві третини кримчан, за дуже різними дослідженнями, відчували себе громадянами незалежної України. Жодних 90 відсотків під час голосування (на псевдореферендумі 2014 року за приєднання до росії у Криму буцімто проголосували 96,77 відсотка учасників, у Севастополі — 95,6 відсотка. — Ред.) там не було. Приблизно 30 — це підтверджують й іноземні дослідження.

Однак я не є великим оптимістом, що визволення Криму дуже близьке. Не виключаю, що путінський режим, який мавпує Сталіна, може піти на депортацію кримських татар. Сказати, що це прифронтовий регіон, де не має бути ненадійного населення. До цього маємо бути готові.

Звільнення може тривати довго. Нам потрібно закладати фундамент. У нас має бути достатньо військової техніки, ракетної, озброєння, людей, берегової оборони, які зробили б Крим осередком Чорноморської безпеки.

Ірина БУЛАНЕНКО.

Фото krumr.org

Умови випуску та проведення державної грошової миттєвої лотереї «ШАНС АВТО» ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПАТРІОТ" (з 01 по 15 серії)

Назва лотереї:

Державна грошова миттєва лотерея "ШАНС АВТО" (далі по тексту "лотерея")

Вид лотереї:

Миттєва.

Оператор лотереї, його юридичні реквізити:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО (ПРАТ) "ПАТРІОТ"

Ідентифікаційний код 23726159

Зареєстроване 11 лютого 1997 року Печерською районною у місті Києві державною

адміністрацією, свідоцтво серія А01 № 769919

Ліцензія серія АВ №446757 від 02.09.2013р.

Адреса юридична: м. Київ, вул. Струтинського, 8

Мета та місце проведення лотереї:

Отримання прибутку та збільшення надходжень до Державного бюджету України. Лотерея проводиться та розповсюджується на всій території України, окрім тимчасово окупованої території.

Порядок проведення лотереї:

Державна грошова миттєва лотерея "ШАНС АВТО" проводиться згідно з Ліцензією серія АВ №446757 від 02.09.2013р.

Лотерея розповсюджується на всій території України як через мережу розповсюдження розповсюджувачів, так й Оператором самостійно. Розповсюджувач - юридична або фізична особа, яка за дорученням оператора державних лотерей здійснює у сукупності або окремо прийняття ставок безпосередньо у учасників, виплату призів, а також інші операції, пов'язані з розповсюдженням державних лотерей. Юридичні або фізичні особи мають право здійснювати розповсюдження державної лотереї за наявності посвідчення, виданого Оператором, форма якого визначається Уповноваженим органом.

Реалізація лотерейних білетів здійснюється виключно на добровільних засадах.

Лотерейні білети можуть розповсюджуватись на території України, крім обмежень встановлених законодавством, у будь-який спосіб незаборонений законодавством, при суворому дотриманні принципу добровільності, особам, які досягли 18 років.

Термін проведення лотереї:

Лотерея проводиться з 15 вересня 2023 по 31 грудня 2026 року. Оператор може прийняти рішення про дострокове припинення проведення лотереї про що заздалегідь повідомляє учасників.

Загальна сума лотереї та її розподіл:

Загальна сума випуску серій 01-15 Лотереї становить 300 000 000 (триста мільйонів) гривень, в тому числі на виграші спрямовується 60,63% або 181 890 000 (сто вісімдесят один мільйон вісімсот дев'яносто тисяч) гривень.

Кількість випущених білетів та їх нумерація:

Загальна кількість випуску серій 01-15 Лотереї 15 000 000 (п'ятнадцять мільйонів) лотерейних білетів.

Кожна серія лотереї "ШАНС АВТО" може мати свою під назву та дизайн. Умови проведення кожної серії 01-15 лотереї "ШАНС АВТО" залишаються незмінними.

Всього 15 (п'ятнадцять серій) по 1 000 000 (одному мільйону) лотерейних білетів.

Номер кожного лотерейного білета є унікальним та складається з 9 (дев'яти) символів цифр у наступному форматі: AA XXXX BBB, де AA - номер серії, XXXX - номер пачки, BBB - номер білета в пачці.

Дизайн, оформлення та кольори макету лотерейного білета можуть змінюватися, що не впливає на всі інші умови випуску лотереї.

Ступені захисту білетів:

Лотерейні білети мають такі ступені захисту від підробки: поєднання трьох засобів друку (офсетний, високий, цифровий); фальцювання та фіксація за допомогою металевого люверсу за унікальною технологією; спеціальний растр з використанням мікро графіки; нумерація лотерейного білета виконана високим способом друку; непрозорий шар в області ігрових полів; перевірючий код; папір офсетний щільністю 70 г/м².

Вартість одного білета лотереї.

Вартість одного лотерейного білета "ШАНС АВТО" серії 01-15 становить 20 (двадцять) гривень.

Порядок проведення лотереї та визначення переможців.

Придбавши лотерейний білет, учаснику потрібно відірвати частину лотерейного білета, що має характерну помітку в місці відриву (по лінії перфорації) та скріплює частини лотерейного білета за допомогою металевого люверсу. Розгорнувши лотерейний білет, учасник одразу побачить суму свого виграшу. Якщо учасник під захисним шаром побачить фразу "БЕЗ ВИГРАШУ", такий білет вважається без виграшним.

Переможцем Лотереї вважається особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, пред'явила розповсюджувачу або уповноваженому представнику Оператора лотерейний білет, що відповідає вимогам до виграшного лотерейного білета, встановленими цими Умовами, та пройшов експертизу, проведену розповсюджувачем або представником Оператора.

Розподіл кількості та суми грошових виграшів:

На кожну серію 1 000 000 (один мільйон) лотерейних білетів серії 01-15

припадають такі виграші:

Сума призу, грн.	Кількість, шт.	Загальна сума, грн.	Шанси виграшу, 1 до:
895 000,00	2	1 790 000,00	500 000,00
2 000,00	400	800 000,00	2 500,00
1000,00	1 000	1 000 000,00	1 000,00
500,00	2 000	1 000 000,00	500,00
200,00	6 000	1 200 000,00	166,67
124,23	12 000	1 490 760,00	83,33
62,12	46 000	2 857 520,00	21,74
24,85	80 000	1 988 000,00	12,50
Всього:	147 402	12 126 280,00	6,78

Грошові виграші в сумі до 5 000 (п'яти тисяч) гривень виплачуються власникам виграшних лотерейних білетів безпосередньо у місці придбання лотерейних білетів виключно за умови обов'язкового утримання суми податків та зборів згідно чинного законодавства України. Виплата таких призів (виграшів) відбувається у день звернення учасника за наявності відповідної суми у розповсюджувача.

Грошовий виграш в сумі більше ніж 5 000 (п'ять тисяч) гривень виплачується учаснику представником Оператора або розповсюджувачем лотереї виключно за умови обов'язкового утримання суми податків, згідно чинного законодавства України, та проведення експертизи наданого останнім лотерейного білета державної лотереї, а також проведення ідентифікації особи учасника, але в будь-якому випадку не пізніше тримісячного терміну з дня звернення учасника за виплатою виграшу протягом терміну проведення Лотереї.

Обов'язковою експертизою підлягає виграшний лотерейний білет, приз (виграш) якого дорівнює 895 000 (вісімсот дев'яносто п'ять тисяч) гривень.

Виграші не виплачуються, коли за результатами проведеної експертизи наданий учасником лотерейний білет Лотереї визнаний такий, що не є виграшним.

Призи (виграші) сплачуються виключно в національній валюті.

Граничний термін реалізації лотерейних білетів.

Граничний термін реалізації лотерейних білетів - є дата закінчення проведення лотереї, яка визначається цими Умовами, або наказом Оператора в разі дострокового припинення права Оператора на проведення державних лотерей відповідно до чинного законодавства України.

Граничний термін виплати грошових виграшів.

Граничний термін звернення учасників з виграшними лотерейним білетом - 30 днів з дати припинення проведення лотереї.

Права та обов'язки гравців та ПРАТ "Патріот":

Гравці мають наступні права та обов'язки:

Учасники лотереї які досягли 18 років, мають право;

- на вільне придбання лотерейних білетів у осіб, що їх розповсюджують;

- одержувати інформацію про порядок та Умови проведення Лотереї;

- на належний рівень сервісу під час участі у Лотереї;

- звертатись зі скаргами на дії посадових осіб Оператора та розповсюджувачів, а також із претензіями стосовно виплати виграшів до адміністрації Оператора, відповідних органів державної виконавчої влади, суду.

Обов'язки учасників:

- розраховуватись з розповсюджувачами за придбані лотерейні білети;

- перед початком гри ознайомитись з Умовами та виконувати їх;

- зберігати лотерейні білети Лотереї непошкодженими для забезпечення можливості їх перевірки;

- пред'являти для отримання виграшу всі необхідні документи у відповідності з діючим законодавством України та цими Умовами;

- самостійно нести відповідальність за цілісність лотерейного білету.

ПРАТ "Патріот" має наступні права та обов'язки:

Права Оператора:

- відмовити учаснику в отриманні виграшу, якщо на пред'явленому ним лотерейному білеті є пошкодження індивідуального номера, що ідентифікує кожний лотерейний білет та в інших випадках, передбачених цими Умовами та чинним законодавством;

- вимагати від учасників надання документів, необхідних за законодавством та цими Умовами для виплати виграшів;

- залучати розповсюджувачів на підставі відповідних договорів з метою розповсюдження Лотереї.

Обов'язки Оператора:

- дотримуватись вимог ліцензійних умов, чинного законодавства, що регулює лотерейну діяльність, цих Умов;

- забезпечити учасників всією необхідною інформацією щодо правил гри;

- своєчасно та в повному обсязі проводити розрахунки з переможцями Лотереї та державним бюджетом України, надавати встановлену законодавством звітність;

- забезпечувати розповсюдження лотереї за принципом добровільності.

Обов'язки розповсюджувача:

- виплачувати виграші учасникам у порядку, передбаченими цими Умовами;

- забезпечувати вільний доступ громадянам до придбання лотерейних

- здійснювати розповсюдження лотерейних білетів Лотереї;

- білетів Лотереї і отримання виграшів;

- забезпечувати розповсюдження лотерейних білетів Лотереї при суворому дотриманні принципу добровільності;

- проводити популяризацію державної лотереї та роз'яснювати правила участі в ній.

Лицьовий та Зворотний бік білета лотереї "ШАНС АВТО" серії 01-15



ШАНС АВТО

БЕЗ ВИГРАШУ

AA 0000 1000000

ЛОТЕРЕЮ ПРОВІДИТЬ ПРАТ «ПАТРІОТ»
ДЕТАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО УМОВИ
ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЛОТЕРЕЇ «ШАНС АВТО»
ВИ МОЖЕТЕ ОЗНАЙОМИТИСЯ НА
ОФІЦІЙНОМУ САЙТІ ПРАТ «ПАТРІОТ»
UKRLOTO.COM
ТЕЛЕФОН ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ
0 800-100-015

УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ

Після того як Ви розгорнули лотерейний білет, одразу побачите суму свого виграшу або напис «БЕЗ ВИГРАШУ».

Виграші 24,85 грн.*; 62,12 грн.*; 124,23 грн.*; 200 грн.*; 500 грн.*; 1000 грн.*; та 2000 грн.* виплачуються безпосередньо у місці придбання білетів.

Виграш АВТОМОБІЛЬ* виплачується Оператором або уповноваженим Представником державної лотереї.

Учасник втрачає право на виграш, якщо на пред'явленому ним лотерейному білеті є значні пошкодження, які унеможливають його ідентифікацію.

* - Суми виграшів зазначаються на лотерейних білетах з урахуванням податків та зборів.



Сьогодні на всій території України переважатиме мінлива хмарність, без опадів. Температура повітря вночі — від +12 до +17 °С, вдень — від +20 до +25 °С; на півдні країни — до +32 °С. Вітер змінних напрямків, 3—8 м/с

■ **1905.** Народився Абрам Луфер — український піаніст і педагог. ■ **1924.** Народився Павло Загребельний — український письменник. ■ **1963.** Помер Іван Багряний — український поет, прозаїк, драматург, публіцист, журналіст та політичний діяч. Голова Української національної ради. Номінант на Нобелівську премію з літератури (1962). ■ **1963.** Помер Володимир Дорошенко — український бібліограф, знавець української історії, літературознавець, перекладач, літературний критик, громадсько-політичний діяч. ■ **2008.** Помер Михайло Сирота — український політик, один із розробників Конституції України 1996 року.

СПОРТ

Дніпровські мури виявилися міцними

Футбол. Ліга конференцій. Раунд плей-оф. 1-й матч. 23 серпня. «Спартак» (Словаччина, Трнава) — «Дніпро-1» (Україна). **1:1. Голи:** Офори, 55, Піхальонко, 67 (п).

«Спартак»: Токач, Коштра, Штеїна, Коша, Мікович (Азанго, 82), Буката (Осені, 46), Зелькович (Байнович, 82), Прохазка (Штефанік, 46), Офори, Джуричич (Ристовський, 46), Даниєл. **Тренер** — Міхал Гашпарик.

«Дніпро-1»: Кінарейкін, Мірошніченко, Сватоко, Сарапія, Кравець, Бабенко, Леднев (Філіппов, 72), Рубчинський (Когут, 59), Піхальонко (Горін, 87), Горбунов (Каплієнко, 59), Гуцуляк. **Тренер** — Валерій Городов.

Вилучено Сарапія, 5 (фол останньої надії), Когута, 89 (друге попередження).

Рефері — Юджин Джая (Албанія).

Трнава. Стадіон «Антон Мала-тинський».

Цей матч дніпріани проводили вже без звільненого Олександра Кучера, посаду якого тимчасово доручили Валерію Городову. Новий наставник зробив деякі перестановки в складі. Але з перших хвилин усе пішло не за планом. Уже на 5-й хвилині гості залишилися вдесьтох. Після перегляду VAR рефері вилучив Сарапія.

Зрозуміло, що наші футболісти більше дбали про оборону. І протягом першого тайму відстояли ворота. Однак після перерви спартаківцям таки вдалося відкрити рахунок. Здавалося, що вони на цьому не зупиняться. Однак час спливав і українці заробили пенальті, який реалізував Піхальонко.

Цей епізод додав футболістам «Спартак» злості. Вони багато атакували, але пробити дніпровські мури їм ніяк не вдалося.

Дві останні хвилини основного часу і сім доданих «Дніпро-1» грав вдев'ятьох — вилучили ще й Когута. Але наші футболісти виявили характер і зберегли важливу нічию.

Поєдинок у відповідь відбудеться 31 серпня також у Словаччині. Але в іншому місті — Кошице, де господарем буде «Дніпро-1». Сподіваємося, що і там удача не відвернеться від дніпріан. І вони нарешті здобудуть першу перемогу в нинішньому єврокубковому сезоні.

«Колос» сенсаційно поступився «Маріуполю»

Кубок України з футболу. 1/16 фіналу. 23 серпня. «Лівий берег» (Київ) — «Чорноморець» (Одеса). 1:2. «Агробізнес» (Волочиск) — «Полісся» (Житомир). 0:2.

«Маріуполь» — «Колос» (Ковалівка). 2:2 (пенальті — 5:4).

«Звягель» — «Оболонь» (Київ). 0:1.

«Епіцентр» (Кам'янець-Подільський) — «Верес» (Рівне). 1:3.

«Гірник-Спорт» (Горішні Плавні) — «Металіст 1925» (Харків). 1:3.

«Вікторія» (Суми) — ЛНЗ (Черкаси). 1:0.

«Скала 1911» (Стрий) — «Рух» (Львів). 0:2.

Переможці поєдинків вийшли до 1/8 фіналу.

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

Відбито атаки російських військ у районі Авдіївки

ФРОНТ

Учора окупанти ударили ракетами по транспортному об'єкту в Дніпрі. Пошкоджені два житлові будинки, автобуси, автівки, контактна троллейбусна мережа, водо- і газогони. А також банк, заправка, готель, агрофірма, виробництво меблів, адмінбудівля й 15 кіосків. Унаслідок терористичної атаки постраждали 7 осіб.

На фронті ситуація важка, однак контролювана. За добу (на ранок 24.08) відбулось 23 бойові зіткнення. Окупанти намагалися наступати на Запорізькому напрямку в районі Малої Токмачки, де Сили оборони раніше мали успіх.

За даними Генштабу, на Куп'янському напрямку противник вів безуспішні наступальні дії у районі Новоєгорівки Луганської області. Завдав авіаційних ударів у районах Шийківки Харківської області та Твердохлібового Луганської області. Артилерійських і мінометних обстрілів противника зазнали населені пункти Дворічна, Кислівка, Котлярівка, Табаївка, Крохмальне, Піщане Харківської області.

На Бахмутському напрямку противник вів безуспішні наступальні дії у районі Веселого Донецької області. Завдав авіаційних ударів у районах Спінного, Кліщівки, Андріївки, Білої Гори Донецької області. Від ворожих артилерійських обстрілів постраждали понад 25 населених пунктів. На Авдіївському — наші захисники успішно відбили атаки російських військ у районі Авдіївки. Артилерійських обстрілів зазнали понад 15 населених пунктів.

На Мар'їнському напрямку Сили оборони продовжують стримувати наступ російських військ

у районі Мар'їнки та Новомихайлівки Донецької області. Ворог завдав авіаційного удару в районі Красногорівки Донецької області. Артилерійських обстрілів зазнали населені пункти Красногорівка, Мар'їнка, Олександропіль, Курахове, Антонівка, Єлизаветівка Донецької області.

На Запорізькому напрямку противник вів безуспішні наступальні дії у районі Малої Токмачки Запорізької області. Завдав авіаційних ударів у районах Оріхова, Ново-данилівки та Роботиного Запорізької області. Від артилерійських обстрілів противника постраждали понад 20 населених пунктів.

На Херсонському напрямку противник завдав авіаційних ударів у районах Берислава, Одродкам'янки, Львового, Херсона Херсонської області та Ізмаїла Одеської області. Від артилерійських обстрілів противника постраждали Осокорівка, Золота Балка, Михайлівка, Республіканець, Бургунка Херсонської області та місто Херсон. Водночас Сили оборони України продовжують ведення наступальної операції на Мелітопольському напрямку, закріплюються на досягнутих рубежах, здійснюють заходи контрбатарейної боротьби.

Олександр СЕРГІЄНКО.

розвідки Міноборони Кирило Буданов.

За його словами, ця перша така успішна операція одна з найкращих, проведених ГУР за всю історію України. Буданов повідомив, що вертоліт Мі-8 наразі у Києві, та анонсував на 7 вересня документальний фільм, де розповідатимуть деталі цієї операції. Він додав: пілот почувається чудово і схиляється до того, щоб залишитися в Україні...

Про ще одну спецоперацію повідомив представник ГУР МОУ Андрій Юсов. Мовляв, зранку 24 серпня в окупованому

росіянами Криму відбувся бій (район мису Тарханкут).

«У рамках спецоперації відбулась висадка особового складу на території півострова. Головне управління розвідки з взаємодією з Військово-Морським флотом провели спецоперацію, цілі досягнуто, втрат серед особового складу немає. Продовжується спецоперація, всі деталі ми не розкриваємо, є втрати серед особового складу противника, а також серед сил та засобів. Інформація щодо кількості втрат уточнюється», — сказав він у інтерв'ю «Суспільному».

ФОТОФАКТ

На території Національного музею історії України у Другій світовій війні відбулася презентація нової поштової марки «Україна-мати», яку «Укрпошта» підготувала спеціально до Дня Незалежності нашої країни.

Фото Олександра КЛИМЕНКА.



Презентували філософію відродження Маріуполя

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Формуємо чіткі плани з точки зору комунальних і медичних послуг, інфраструктури міста. Розуміємо, скільки потрібно підготувати людей, грошей, щоб

швидко відновити державну владу, а головне — повернути життя до міста. Важливо розуміти і відчувати в цей складний час, що ми не самотні. Такий проект — це філософія, щоб від-

родити місто з людьми і для людей. Відродити економіку для народу. Школи — для дітей. Лікувальні заклади — для всіх, хто цього потребує. І цей план нині, як відкрита книга. Щоб дати

можливості й знання», — розповів міський голова Вадим Бойченко.

Упродовж дев'яти місяців дванадцять команд сформували 154 проекти загальною вартістю 28,5 мільярда гривень. До реалізації залучатимуть вітчизняних і міжнародних донорів та інвесторів. А вже Маріуполь наразі «перебуває» у 16 територіальних громадах України.

«Дніпро першим надав допомогу Маріуполю. Тут запрацювали перші центри «Я — Маріуполь». І саме з Дніпра стартувала програма облаштування гуртожитків для маріупольців. Тож дали територіальна громада надаватиме підтримку. Разом, пліч-о-пліч, ми будемо йти далі — до нашої Української Перемоги», — зазначив міський голова Дніпра Борис Філатов.

Під час презентації представники Мелітополя, Бучі, Северодонецька, Енергодара, Нової Каховки, Гірська підписали Декларацію солідарності між громадами, постраждалими від вторгнення.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Дніпропетровська область. Фото Дніпровської міської ради.



Над номером працювали: Віктор БОНДАР, Алла ДОДАТКО.

В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.

► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.

► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.

► Рукописів не повертаємо.

► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.

► Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідоцтво про реєстрацію періодичного
друкованого видання — КВ № 1
від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень
(крім неділі й понеділка).

Передплатні індекси та передплатна ціна
на 2023 рік

Для фізичних осіб:
40224 — 45 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота);
08775 — 40 грн. на місяць
(3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).

Для підприємств і організацій:
60955 — 80 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота).

Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15

www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 90606

Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить
з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47,
вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:
для довідок — 503-68-73;
відділ реклами — 503-61-92;

E-mail: mail@golos.com.ua —
загальний

reklama1@golos.com.ua —
відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua